

## 2007年非洲开发银行集团理事会年会16日在上海举行 温家宝总理将出席开幕式

据新华社北京5月8日电(记者李忠发 王优玲) 中国外交部发言人姜瑜8日在例行记者会上宣布,国务院总理温家宝将出席5月16日至17日在上海举行的2007年非洲开发银行集团理事会年会开幕式,并发表讲话。

2007年非洲开发银行集团理事会年会,是继2006年11月中非合作论坛北京峰会后在中国举办的一项重要涉非国际会议。年会的中方承办单位是中国人民银行和相关部委及

上海市府。

据了解,本届非年会的主题是“非洲和亚洲:发展伙伴”,将主要讨论非洲基础设施建设、地区一体化以及消除贫困等问题。

中国人民银行行长周小川将担任本届理事会的主席。参加年会的理事为成员国财政、经济、工业部长或中央银行行长。此外,世界银行、国际货币基金组织及其他区域开发金融机构、非政府组织代表将派代表与会。估计与会人员将近2000人。

年会开幕前的两天中,非行还将举办一系列由商界和企业界人士参加的研讨会,以增进中非经贸和企业界的相互了解,促进中非经贸交流与合作。

这是非行继2001年在西班牙举行年会后第二次在非洲以外的地方举行年会,也是在亚洲举行的第一次年会。

中国于1985年加入非行。截至2006年底,中国在非行持股24230股,占总股份的1.117%。

# 强力发展经济 助推社会和谐

### 金水区一季度完成财政收入3.4亿元,同比增长31.3%

本报讯(记者 安群英 通讯员 冯景义 王洁洁)昨日,金水区再传喜讯:第一季度全区财政收入完成3.4亿元,同比增长31.3%;全社会固定资产投资完成7.4亿元,同比增长16.1%;社会消费品零售总额累计完成52.2亿元,同比增长17.7%;农村居民人均现金收入达到2372元,同比增长13.4%;城镇居民人均可支配收入达到4457元,同比增长13.8%。金水区以大项目拉动经济,以精品街、特色街建设提升城建水平,各项工作实现开门红。

巩固传统优势产业,大力发展都市工

业和高新技术产业,逐步推进经济增长方式转变。1月至3月,金水区各大重点项目建设实现提速发展。中原数码港已投资4500万元,项目累计投资10.86亿元;年计划投资1.2亿元的思念技改项目,累计完成投资3000万元;年计划投资1500万元的索凌电气异地迁建项目,已完成投资600万元;年计划投资1000万元的永丽化工,已完成投资600万元;年计划投资1000万元的辛福面业,完成投资300万元;年计划投资2000万元的崛起公司,已完成700万

元,目前已购部分机器设备。奥克集团总

投资5亿元,年度计划投资1.5亿元,已在杨金产业园选定地址。郑纺机项目计划年度投资1.3亿元,已累计完成投资1500万元。同时,金水区还吸纳了河南天明实业有限公司、河南银鹰电力设计有限公司、河南达生仪器有限公司、郑州智赢商务有限公司、郑州德鑫通讯器材有限公司、郑州源动力管理资讯有限公司6家人驻企业。

作为展示郑州新貌的重要窗口,金水区围绕迎接中博会大力提升城市建设水平。一季度,在辖区46个小游园新建固定公厕和安置移动公厕22座,在市级7条精品街

道和区级8条精品道路安装1248个果皮箱。在精品街建设方面,对政五街、经二路、纬三路部分路段铺设了人行道板,复浇了政三街、纬三路、经五路、政七街部分路段。

金水区提出“解决民生问题是树立良好作风”的要求,全区党员干部扑下身子为基层民众服务。一季度,共完成就业再就业任务9094人,占年计划的36%;实现失地农民就业1275人次;36452人享受到“新农合”补助近300万元。区里还通过一系列措施解决全区城乡低保家庭的基本生活问题。

## 稳步推进主题教育

### 省委督导组到我市督导工作

本报讯(记者 王一博)“教育、工作互相促进,主题教育活动中切实做到真抓、真学、真改。”昨日,省委督导组对我市“讲正气、树新风”主题教育活动开展情况给予肯定。市委常委、市纪委书记王璋陪同督导。

昨日,省委督导组一行来到新郑市实地督查主题教育活动的开展情况,听取了新郑市有关负责人的汇报。在当日下午的座谈会上,督导组认真听取了市政府办公厅、市委组织部、市发改委、市公安局、市建委等市直部分单位和二七区负责人的工作汇报。同时,针对征求的意见中反映突出的问题,进行沟通和交流。

省委督导组一行认为,郑州市没有因为拜祖大典、中博会等一系列大型活动而影响主题教育活动的开展,主题教育组织有力,扎实有效,希望下一步的工作能够更加细致,稳步推进。

## 市人大常委会机关干部会议要求 结合实际学习讲话

本报讯(记者 潘燕 实习生 姬晓琼)昨日下午,市人大常委会召开机关干部会议。会议要求,要以学习贯彻胡锦涛总书记重要讲话精神为契机,进一步深化机关的“讲正气、树新风”主题教育活动,以更好地发挥人大工作在郑州经济社会跨越式发展中的作用。

市人大常委会党组书记白红战指出,常委会机关党委和各党支部要精心组织,迅速安排集中学习和专题讨论,把学习贯彻胡锦涛总书记重要讲话精神作为当前的一件大事来抓。学习中,要把学习贯彻市委书记王文超在市委常委(扩大)会议上的讲话结合起来,要同机关正在开展的“讲正气、树新风”主题教育活动结合起来,要同做好新形势下的人大工作结合起来,把思想统一到胡锦涛总书记提出的“五个切实”上来,统一到实现我市跨越式发展目标的各项工作上来,统一到提高做好新形势下人大工作的能力和实效上来。

市人大常委会领导李保山、王平、栗培青、魏深义、尚有勇等出席会议。

## 市政协机关作出部署 用讲话精神揽全局

本报讯(记者 武建玲)昨日下午,市政协召开会议,传达学习中共中央总书记胡锦涛视察河南重要讲话精神,并就如何贯彻落实讲话精神进行部署。

会议传达了胡锦涛总书记视察河南重要讲话精神,传达了省委书记徐光春和市委书记王文超就如何贯彻落实胡锦涛讲话精神所提出的具体要求。

市政协党组书记李秀奇要求,政协机关干部一定要学习好、理解好、落实好胡锦涛总书记讲话精神,把思想和认识统一到讲话精神上来,统一到“切实提高经济发展的质量和效益,切实推进社会主义新农村建设,切实加强先进文化建设,切实关心群众生产生活,切实加强党员干部队伍作风建设”的具体要求上来,统一到省委、市委对我市各项工作的部署上来,结合政协工作实际,认真抓好各项工作的落实,圆满完成今年的各项工作任务。

市政协副主席岳喜忠主持会议。



## 文博广场将改建为环保广场

### 新增28个环保主题雕塑

本报讯(记者 裴其娟)昨日,记者从有关部门了解到,文博广场将改建为环保广场,到6月5日世界环境保护日这天,这里将建成28个环保主题雕塑,广场里的“十八罗汉”雕塑将搬至待建的武术文化广场。

昨日,将在文博广场展出的大型地雕《同行》在动物园采集足迹。雕塑《同行》的创意设计者,河南省书

画院特聘画家薛骏献介绍,雕塑《同行》将人与狮、虎、象、鹿、猩猩、鸵鸟等10种动物的足迹穿插铸造在一个长12米、宽2.4米的青铜上,表达人与动物同属自然、共有平等生存权利的理念。整个雕塑将于近日完成。

上图 雕塑《同行》的效果图;右图 昨日,一位小姑娘在采集足迹。本报记者 丁友明 摄



本报讯(记者 孟斌)从本月15日起,我省将调整葡萄糖注射液、复方甘草等260种西药及其补充剂型的零售价格,降价金额大约为2.5亿元。

昨日,记者从省发改委获悉,国家发改委日前决定调整安乃近、谷氨酸、葡萄糖注射液、复方甘草等260种西药最高零售价格,其中,70%品种价格进行下调,降价金额约50亿元。目前,省发改委正在对260种西药的补充剂型进行统计,计划在本周内制定补充剂型的最高零售价格和260种西

## 15日起 我省调低260种西药零售价

### 最大降幅达62% 降价金额约2.5亿元

药同时在15日执行价格调整方案,降价金额大约为2.5亿元

省发改委相关负责人介绍说,此次调整的西药涉及消化系统药、呼吸系统药、抗寄生虫病药、镇痛药、麻醉用药物、解毒药等10个系统的药物,共

1200多个剂型规格。药品平均降价幅度19%,最大降幅62%;对廉价药品,维持原价;对市场供应紧缺或断货的18种药品,适当提高了价格。

据悉,此次调价调整后,每盒谷氨酸(规格为300毫克/10片)最高卖4.1元,每

盒复方甘草(4毫克/100片)最高卖6.2元,每盒安乃近(500毫克/8片)最高能卖0.8元。

为预防降价后药品就从药店消失,省发改委表示,将从降价实施之日起,组织物价检查人员抽查医疗机构的销售附表,如果销售附表中部分药品去年销售数量很大,而今年却未见销售,将责令其纠正,并追究相应责任。市民在买药时如发现部分常用药在某些药店、医院消失,可直接拨打12358电话向当地物价部门举报。

走进中国移动  
分享心声,感受真诚

中国移动

发自内心的声音,是关注更是关怀,最动听也最珍贵。

2007年5月15日,河南移动诚挚邀请您“走进中国移动”,分享心声的同时,亲身体验“满意100”系列服务举措的精彩瞬间。在这里,您的感受才是衡量我们的唯一标准;在这里,您会惊喜的发现:许多服务举措正在不断完善与优化,便捷的业务办理途径早已不知不觉的出现在您的身边……

届时,我们将从所有报名客户中随机抽取幸运客户参与体验,河南移动全体员工真诚期待着与您相见!

报名时间:2007年5月9日—5月11日 活动日:2007年5月15日全天  
报名方式:1. 编辑“您的姓名”发送至短信信箱10086000即可报名;  
2. 登录河南移动网站www.ha.chinamobile.com即可报名;  
3. 亲临河南移动营业厅即可报名。

详情请咨询当地移动营业厅或登陆 www.ha.chinamobile.com

